

# 碧咸 奧雲或短暫重回賽場

英格蘭國足前球星碧咸與奧雲上月齊告別職業足球員的生涯，但據《地鐵報》消息，「萬人迷」有可能在明年短暫復出。據來自印度新德里的報道，碧咸有望在明年1月開始的印度聯賽中復出參賽，印度聯賽將持續兩個月的時間。IMG公司正致力於聯賽的推廣，他們希望一些剛退役的老將能前來參賽，奧雲也是他們的目標。更令球迷興奮的是，還沒退役的前皇馬隊長魯爾也可能前來參賽。

## 踢印度新聯賽兩月

據消息源向當地傳媒透露：「我們正處在和碧咸、奧雲談判的最後階段，他們可能會重回賽場兩個月，參加這項全新的比賽。我們還在追求前西班牙隊長魯爾。碧咸和奧雲都對在印度踢比賽感到興奮。」這項比賽將在明年1月14日到3月13日進行，共有8支球隊參賽。

綜合外電



奧雲(右)與碧咸(中)一起練球的經典時刻。法新社

# 被摩帥批評：自以為無所不知

# 紅魔疑洩密

# C朗近家門？

球場內外

## 史奈達留後路或隨摩帥

摩連奴重掌車路士後，盛傳有意召他執教國際米蘭時的愛將史奈達(見圖)至其麾下，這位土耳其加拉塔沙雷荷蘭中場球星亦暗示轉戰英超並非不可能：「我和摩連奴關係一直很好，自國米後我們一直保持聯絡。車路士需要進攻核心嗎？我不確定。在足壇，你永無法確定未來會發生什麼，不過我目前在土耳其很愉快。」



## 法比加斯無意投曼市雙雄

對於曼聯與曼城擬爭奪法比加斯的傳聞，這位在英超踢過阿仙奴的西班牙中場就強調，「自己打算未來很多年都會留在巴塞。」粉碎了轉會的可能。

## 皇馬主席：施丹未準備好接棒

對於皇馬不排除讓該隊前名將施丹接掌兵符，主席佩雷斯表示，施丹若要當上皇馬主帥，還需累積一定的執教經驗才行。

香港文匯報記者 梁志達



## 玩復古

曼聯下季新主場球衣將回復類似簡拿拿時代的黑色有領款式，當中盛傳可能離隊的朗尼亦在宣傳照上。

網上圖片



紅魔球迷都希望C朗「回家」。法新社

C朗(右)曾與朗尼合組曼聯鋒線。法新社

摩連奴說C朗的不是。路透社

C·朗拿度不欲與皇家馬德里續約，英國報章緊接傳出，他有可能在今夏重返奧脫福球場。而此時在曼聯官方新聞Twitter賬號上，突然出現一條「歡迎回家，基斯坦奴(朗拿度)」的驚人消息，加上他在馬德里賣屋，再次惹起球迷種種揣測。C朗沒與摩連奴道別，這位剛離開皇馬帥位重掌車路士的「特別一人」也不甘示弱，直斥這位葡萄牙同鄉「以為自己什麼都知」！

本港時間昨日凌晨，曼聯官方新聞Twitter賬號上出現一則寫上「歡迎回家，基斯坦奴(朗拿度)」的消息。這消息很快便被刪走了，卻已在網上引發熱議。巧合的是於同一天，英國《太陽報》亦以頭條作報道，聲稱曼聯已加快讓C朗回歸的計劃。皇馬4年前買C朗，曼聯收了約10億港元，如今紅魔準備出約7.8億港元外加一名球員來召這位28歲葡萄牙星級鋒將回巢。

## 馬德里賣屋 回巢越傳越真

C朗本球季中段曾表示自己在皇馬感到不快，日前有消息指，他打算待2015年約滿後以自由身離隊。皇馬擔心人財兩失，可能也不敢強留他。體育品牌贊助商Nike也希望C朗能回到曼聯，重新穿上他們品牌的紅魔球衣，故被指會全力支持紅魔的回購。有傳近日C朗已將他在馬德里的一所大宅掛牌出售，看似準備隨時離開。

經濟因素上，由於西班牙「碧咸法案」取消，C朗若續約，其個人所得稅率將從25%上升到52%。目前，皇馬給C朗的稅前年薪約為1300萬歐元，由於C朗希望加薪到稅後年薪有2000萬歐元，若如此皇馬為他每年便要支付高達4200萬歐元的稅前薪金，這也是皇馬未必能負擔的。

另外，西班牙傳媒報道，C朗因摩連奴公開指責其表現而懷恨在心，上周末西甲熱戰後於更衣室沒送別最後一次帶領皇馬出師的摩帥。周二在接受西班牙傳媒採訪時，摩帥也對C朗不客氣：「我跟C朗只存在一個問題，我因戰術問題批評過他，但C朗沒接受，此外我跟他沒任何問題。C朗認為自己比教練懂得更多，他覺得自己無所不知，在他眼裡教練不能幫助他成長。」

香港文匯報記者 梁志達

### 太極虎艱苦迫和弱旅

昨晨2014年巴西世界盃亞洲區外圍賽十強賽A組，韓國(下圖白衣)憑藉超長的6分鐘補時入球，作客艱苦迫和臨完場前有人被逐的黎巴嫩1:1，賽後「太極虎」與烏茲別克同積11分，僅以得失球差優勢佔據小組榜首，第3位的伊拉克只比他們少1分，韓國要在餘下兩輪力保首兩名的直接出線決賽圈的資格，仍要努力。

此前由於涉嫌操控比賽，黎巴嫩國家隊23名國腳被國際足聯懲戒，韓國隊面對的幾乎是支臨時組建的球隊，但韓國卻只能取得1分，連黎巴嫩主帥也揶揄對手踢得差，不是球證判個問題罰球及超長補時，已隊可能已贏。

香港文匯報記者 梁志達



## 華倫任命新主帥

西甲勁旅華倫西亞昨宣布，迪祖基治將執掌「蝙蝠軍團」的帥印。球員時代的迪祖基治，曾踢過華倫西亞。47歲的迪祖基治是前南斯拉夫國腳，2011年重返西甲執教靴高斯，但球隊未能留班，該夏他與華拉度列簽約3年，首個球季便率隊殺上西甲。

香港文匯報記者 梁志達

# 傳拜仁洛賓加錢換哨牙蘇

烏拉圭前鋒蘇亞雷斯不勝英國傳媒針對他「插水」、「咬人」與種族歧視等等的批評，早前坦言有意離開利物浦，現在除皇家馬德里，據傳拜仁慕尼黑也對他虎視眈眈。英國《每日郵報》稱，這支德甲、德盃與歐聯三冠王，有意用歐聯決賽贏波臣洛賓加現金換「哨牙蘇」。不過，紅軍還是強調他是「非賣品」，而他也出現在紅軍最新的波臣宣傳廣告上。

## 利雲度夫斯基：今夏離多蒙特

提到拜仁，早前傳過羅拔利雲度夫斯基今夏或會離開多蒙特，過檔德甲巨頭，這位今屆歐聯4強曾單場入皇馬4球的波蘭中鋒日前接受德國《圖片報》採訪時也坦言，自己在協助球隊贏得兩屆德甲冠軍與今屆歐聯亞軍後，需要「新的挑戰」，「我相信，現在一切已清楚了，今夏我能按自己意願選擇轉會。」

## 法守衛放風想離「廠」投三冠王

拜仁重拾霸氣，連阿仙奴中堅哥斯尼也與拜仁拉上關係，他與另一法國後衛沙格拿都異口同聲表示「想要冠軍」，似又會成為另外兩位將離開在英超連續8年無冠的「兵工廠」球員。

香港文匯報記者 梁志達



羅拔利雲度夫斯基



蘇亞雷斯(右)出現在來季利物浦新客波臣的廣告上。網上圖片



洛賓由去年歐聯個人變成今年冠軍的功臣。路透社

# 馬天尼斯落實教拖肥

英超球會愛華頓昨晚宣布，馬天尼斯(見圖)落實成為「拖肥糖」新任領隊，據報他們與韋根會方達成了約150萬英鎊的賠償金。繼莫耶斯確定下個球季轉投曼聯後，馬天尼斯就成為接掌愛華頓教鞭的熱門人選。本月初，他向韋根主席大衛韋倫提出了請辭。現年39歲的西班牙人馬天尼斯自2009年執教韋根後連續3個球季助球隊在英超成功護級，本球季球隊雖不幸降班，然而在足總盃決賽則擊敗了曼城捧得史上首個大賽冠軍。

香港文匯報記者 梁志達



香港文匯報記者 梁志達

## 足壇雜錦

### 基維爾加盟墨爾本雄心

前英超利物浦中場基維爾近年回流澳洲聯賽，這位34歲老将昨日落實加盟墨爾本雄心。他在2011/12球季後離開該市另一支球隊墨爾本騰利後，因家庭原因回到過英格蘭。



### 加度素返意掌巴勒莫

來季要從意甲降意乙比賽的巴勒莫，本球季多次換帥，該隊主席森柏連尼表示，前AC米蘭意國足球明星加度素已被任命為球隊主教練。35歲的加度素去夏離開AC加盟瑞士錫永，曾作為代理教練執教球隊10場比賽。

香港文匯報記者 梁志達